CATALOGO

MOTOSSERRA




Parafusos

Parafuso Rosca Maquina Cilindrica Fenda M4

o

F

Smm—

arafuso Rosca Maquina Cilindrica Fenda M5

Cadigo N° Original ~ Medidas Fabricante Cadigo N° Original Medidas  Fabricante
0400.004.008 9044.319.0640 M4 x38 0400.005.020 1234.159.1594  M5x 20
0400.004.012 9044.319.0660 M4 x 12 [=itlal \'/_iaL:f]: 0400.005.025 1234.159.1596 M5 x 25 Siily]
0400.004.025 9044.319.0680 M4 x 25 0400.005.030 1234.159.1598 M5 x 30

Parafuso Rosca Maquina Cilindrica Fenda M6|| Parafuso Allen ¢/ Cabega MA
Chave 3mm Passo 0,70

Cadigo N° Original Medida  Fabricante Cadigo Medida Fabricante

0400.006.020 9048.216.1320 M6 x 20 0820.004.010 M4 x 10

0400.006.025 9048.216.1340 M6 x 25 0820.004.012 M4 x 12 .

Stihl Husqgvarna

0400.006.030 9048.216.1360 M6 x 30 0820.004.016 M4 x 16
0400.006.040 9048.216.1380 M6 x 40 0820.004.025 M4 x 25

Parafuso Allen ¢/ Cabe¢ca MA
Chave 4mm Passo 0,80

Wi

Cadigo
0820.005.020
0820.005.025
0820.005.030
0820.005.050

N° Original
9036.341.1020
9036.341.1050
9036.341.1070
9036.341.1090

Medida
M5 x 20
M5 x 25
M5 x 30
M5 x 50

Fabricante

Parafuso Allen ¢/ Cabeca MA
Chave 5mm Passo 1,00

¥

Cadigo Medida  Fabricante
0820.006.020 M6 x 20
0820.006.025 M6 x 25 Siily]
0820.006.090 M6 x 90

Parafuso Allen c/ Cabeg¢a UNC
Chave 3/16 Passo 20

W s

Cadigo Medida  Fabricante
0820.014.001  1/4x1”

Parafuso Torx Cabeca Panel

[ w—

Cadigo N° Original
0882.005.020 9022.371.1020 T25
0882.006.020 9022.341.1300 T27

a

Chave Medida

5x20
6 x 20

Fabricante

st
varna

Chave Hexagonal (Chave Allen)

—

Cadigo N° Original
9992.012.055 502.505.701
9992.012.005 0811.012.1152
9992.012.006 0812.370.1000

Fabricante

Stihl

PARAFUSOS

MOTOSSER



Porcas

Flange 12mm (Travante)

Cddigo N° Original Medida Fabricante
3610.006.000 9220.260.0901 M6x 1.0 Siilg]

Sextavada MA Z.B

n
<
—
LL
)
o
4
<
n
<
O
a4
@)
o

Cadigo N° Original Chave Medida Aplicacéao
3170.005.000 9210.260.0700 M8 M5x0,8

stihl
3170.006.000 9210.319.0900 M10 M6x1,0

Sextavada MB Z.B

Cadigo N° Original Chave Medida Aplicacéo

3170.008.001 9210.261.1140 M13 M8x1,0 Stihi
i
3170.010.001 9210.260.1340 M17 M10x 1,0

Sextavada Auto Travante (Parlock)

Cadigo N° Original Medida Aplicagéo

3680.005.008 9214.320.0700 M5 x 0.8 Stih
i
3680.006.001  0000.953.1025 M6 x 1.0

Arruelas

Lisa Z.B

Cadigo N° Original Medida Fabricante

4070.005.000 0000.958.0583 M5 (5.3x10.0x1.0) Stil
i
4070.006.000 0000.958.0403 M6 (6.5x12.5x1.2)

Pressao DIN 127 Zincado

Cédigo Medida
4410.005.000 M5
4410.006.000 M6




Anéis

Anel Elastico Externo para Eixo

Cadigo
4380.012.000

Medida
M11 Interno

Anel Elastico Interno para Furo

Cadigo N° Original Medida Fabricante
4390.022.000 9456.621.2440  M23,5 Externo
4390.028.000 9456.621.3100  M30,1 Externo
4390.032.000 M34.4 Externo ,
4390.035.000 M37,8 Externo Sl
4390.040.000 M43,5 Externo
4390.047.000 M50,5 Externo

Anel Retengéao para Eixo DIN 6799

Cadigo N° Original Medida Fabricante
4900.040.000 9460.624.0400
4900.050.000 9460.624.0500

4,0mm
Stihl
5,0mm

Diversos

Roscas Posticas + Ferramentas

@ e —— 3w

Cadigo N° Original Medida Macho Soq. + Guia Fabricante
6630.042.007 9195003.0260 M 4x0,7x1,5 6640.004.007 6610.004.007
6630.052.008 9795.003.0360 M 5x0,8x1,5 6640.005.008 6610.005.008 stihl
6630.062.001 9795.003.0460 M 6x1,0x1,5 6640.006.001 6610.006.001
6630.082.125 M 8x1,25x1,5 6640.008.125 6610.008.125
6630.140.084 9795.003.4610  M14x1,25x4,6 6640.014.125 6610.014.125

Tucho para Prisioneiro Carcaca
Cadigo Medida Fabricante

6630.110.014 M10x 14 x1,5x 26 [

Rolamento
Cadigo N° Original Medida Aplicagéo
5540.100.001 V6203 17x40x12
5540.100.002 V6201 12x32x10
5540.100.003 V6202 15x35x11
5540.100.004 V6204 20x47x14
5540.100.014 V6001 12x28x08

5540.100.015 V6000 10x26x08

yd

ANEIS / DIVERSOS

MOTOSSEF



